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Tisztelt Elnök úr, tisztelt Bizottság! 
 
Megköszönöm a lehetőséget, hogy jelen lehettem a Bizottság mai ülésén. Ott 
megtudtam, hogy Önök egy olyan dokumentumot fogadtak el a számítógéppel 
megvalósított találmányok szabadalmi oltalma tárgyában, amely súlyos tévedésen 
alapul. 
 
A vonatkozó határozatukban abból indulnak ki, hogy a civil szervezetek „nem 
támogatják a számítógéppel megvalósított találmányok szabadalmi oltalmának 
európai bevezetését”. 
 
Felhívom szíves figyelmét, hogy ez nem felel meg a valóságnak.  
A legilletékesebb és a tárgykört legjobban ismerő, jelentős tagsággal rendelkező, 
valójában magyar civil szervezetek, mint a Magyar Innovációs Szövetség, a 
Magyar Iparjogvédelmi és Szerzői Jogi Egyesület és a Magyar Feltalálók 
Egyesülete helyesli a számítógéppel megvalósított találmányok szabadalmi 
oltalmának európai bevezetését, és azon az állásponton van, hogy annak minél 
hamarabb történő jogi kodifikációja Európa és Magyarország érdeke a gazdasági 
világversenyben.  
Kinyilvánítjuk, hatástanulmányaink alapján, hogy a hazai műszaki alkotó gárdának, 
az innovatív kis, közepes és nagy vállalkozásainknak egyformán érdeke a technikai 
haladás diktálta szabadalmi oltalom a számítógépes találmányokra.  
Egyesületünk sok tagja, már kidolgozott ilyen találmányokat, (például: számítógépes 
egészségügyi konzultációs rendszer, öko-lakópark, leshelyzetjelző, kémkedésgátlás 
számítógépekre, veszélyes anyagok szállítását ellenőrző rendszer, öko-yacht, 
számítógépes kottakezelés stb.), melyeknek innovációja most folyik. Ezekre és a 
megszületendő többi modern találmányunkra égetően szükséges a világversenyben 
a kellő szabadalmi oltalom. Mindezekről bővebbet: a www.inventor.hu honlapunkon 
találni. 
 
Hangsúlyozni kell, hogy a szoftverek ezután sem lesznek szabadalmaztathatók.  
A számítógép-programokat a jövőben is a szerzői jogi oltalom védi majd, mert 
szabadalmat adni lehetetlenség olyan műre, amely nem „gondolati”, valamint az 
újdonság és a lelemény követelményinek eleve nem felelhet meg. Ugyan is a 
szoftver „eredeti” mű, azaz magán viseli a szerzőjének jegyeit, és definíciószerűen 
tárgyiasult formája (cd, mágneses jelek stb.) kell, hogy legyen, az újdonsága pedig 
értelmezhetetlen.  
Ezért indokolatlan néhány civil szerveződés zajos, még a tüntetés eszközét is 
igénybevevő tiltakozása. Ezek a szervezetecskék (a Magyar Tartalomipari 

http://www.inventor.hu/


Szövetség, a Linux-felhasználók Magyarországi Egyesülete, az FSF.hu Alapítvány a 
Szabad Szoftverek Magyarországi Népszerűsítéséért és Honosításáért, az FSN.hu 
Összefogás a szabad szoftverek elterjesztéséért Alapítvány és a Magyar BSD 
Egyesület) mindegyikére jellemző, hogy az úgy nevezett szabad forráskódú 
szoftverekkel kapcsolatos üzletben érdekeltek, és külföldi hasonló szervezetek hazai 
megfelelői csupán.  
Tudni kell azt, hogy az ilyen szoftvereket, mint egy népdalt, nem védheti a szerzői 
jog, mivel a szerző ismeretlen. Mert a Linux lényege, hogy bárki (aki tud) 
belepiszkálhat a szoftver algoritmusaiba, átírhatja a művet kedvére. Ezért tehát jogdíj 
itt nincs. Persze üzlet azért van, hasonlóan a hegedülő cigányhoz, énekeshez, azok, 
akik előadják/eladják tevékenységük által itt is bevételhez jutnak.  
 
A baj, mint mindig, a tudatlanság. E civil barátaink és az ő barátaik nem ismerve 
értve, a szellemi tulajdonnal kapcsolatos világrendet, indokolatlanul megijedtek 
valamitől. Ez a saját gyengeségük, azaz talán Bill Gates és birodalma, mert a 
Mikrosoft szerzői jogi plágiumperek özönével fenyegetik a szabad forráskódú Linux 
szoftvereseket. Aminek, megjegyzem lehet, hogy van alapja, mert a „népdalok” 
időnként hasonlítanak valamelyik másik muzsikára is. 
 
A linuxosok hangos érdekérvényesítése megtévesztette először a médiát, majd az 
államigazgatásban a „kakaó” és egyéb ügyekkel elfoglalt hivatalnokokat, és most úgy 
tűnik, a Magyar Országgyűlés néhány tagját is. Sajnos, hogy a média a mi 
álláspontunkat nem közvetítette a közvélemény felé. Ők tudják, hogy miért. 
 
Abban bízom, hogy Ön Elnök úr, és társai nem hagyják könnyen megvezetni 
magukat. Elfogadják az igazi szakmai, jogi és gazdasági érveket, és kiállnak egy jó 
ügy mellett, még ha a kormányzat egyes ága-boga most inogni látszik.  
 
Végezetül figyelmeztetem Önöket, hogy a gazdasági versenyben az időhúzás nem 
célravezető. Kinyilvánítom, hogy a számítógépes találmányok a technikai haladás 
termékei. Világméretű szabadalmi oltalmuk kialakítása ugyan úgy szükségszerűség, 
mint maga a technikai haladás. Ha mi magyarok „eléfekszünk”, úgy járhatunk, mint a 
gyógyszerszabadalom kiterjesztésekor 1991-ben. Akkor is „ellenálltunk”, minek 
eredményeként „megtipor” bennünket az USA egy ultimátummal, és a világ pedig 
elkönyvelte, hogy megint „sumákosak” vagyunk. 
 
Elvárom, hogy ezt a levelet a Bizottság tagjainak is tudomására hozza.  
E tárgyban, és másban is állok szíves szolgálatukra, 
 
Budapest, 2004. szeptember 14. 
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